



TISKOVÁ ZPRÁVA

1. 6. 2025

Zlín Film Festival uvede ve světové premiéře rodinný film Cukrkandl

Zlín – Návštěvníci Zlín Film Festival mohou v neděli 1. června zhlédnout světovou premiéru česko-slovenského filmu Cukrkandl. Vizuálně výrazný snímek pro celou rodinu v Golden Apple Cinema v 18 hodin představí delegace tvůrců a herců, mezi nimi například režisér Pavel Jandourek, herečky Tereza Ramba a Vica Kerekes, herci Maroš Kramár a Theo Schaefer nebo producent Miloslav Šmídmajer.

Film Cukrkandl přenesse diváky do malebného městečka Medov, vyhlášeného výrobou cukrovinek. Jako hlavní lokaci využili tvůrci historickou vilu Kancnýřka v Luhačovicích, jež představuje dům se zubařskou ordinací. Tu po svém strýci zdědila mladá lékařka Anička Jesenská, která se rozhodne v Medově pomoci všem se zkaženými zuby. K Aničce však zpočátku nikdo nechodí. Lidé ve městě si totiž myslí, že v domě straší. Všechno se ale změní, když Anna ve skleníku na zahradě objeví zapomenutou peruánskou bylinu...

Po boku Terezy Ramba se objeví například Marek Adamczyk nebo Jiří Lábus. Továrníka vyrábějícího cukrkandl ztvární Jiří Dvořák, starostu obce Pavel Zedníček. Diváci se mohou těšit také na Jaroslava Plesla, Martina Myšičku, Vicu Kerekes či Maroše Kramára. Důležitou roli hrají i dětské postavy, které se společně s Aničkou pokusí přivést město k lepším zítřkům – přes odpor mocných místních „spiklenců“.

„Ten film má výjimečnou poetiku, zábavný a napínavý scénář, byl jsem z něj nadšený,“ svěřil se představitel Lojzy Jaroslav Plesl. *„Po dlouhé době se u nás objevil film s nebývalou poetikou a humorem, který tady velmi chybí,“* dodal Jiří Lábus, který hraje zahradníka Františka Plantu.

Kromě premiérového uvedení se mohou návštěvníci festivalu setkat s delegací herců a tvůrců už od 15 hodin na Červeném koberci před Kongresovým centrem, v 16 hodin během setkání Meet & Greet: Festivalové premiéry v beduínském stanu v parku Komenského a v 17 hodin na autogramiádě v obchodním centru Zlaté jablko. Do českých kin film vstoupí 23. října 2025.

Více na www.zlinfest.cz

Kontakt pro média

Ing. Kateřina Martykanová

PR manager

tel.: +420 602 576 870

email: katerina.martykanova@zlinfest.cz